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Слухай Н.М.

Звіт
про діяльність районної психолого-медико-педагогічної консультації

Баришівська районна психолого-медико-педагогічна консультація функціонує як структурний підрозділ управління освіти, молоді та спорту  Баришівської районної державної адміністрації.
Відповідно до Положення про Баришівську районну психолого-медико-педагогічну консультацію, діяльність районної ПМПК забезпечується наступними штатними працівниками :
Богдан Людмила Антонівна – повна вища освіта за спеціальністю «Дефектологія» (Корекційна педагогіка), присвоєно кваліфікацію вчителя професійного навчання, методиста виховної роботи в загальноосвітніх спеціальних школах та установах соціальної реабілітації; завідувач районної ПМПК.
Галушка Ірина Миколаївна – повна вища освіта за спеціальністю «Педагогіка і психологія (дошкільна)», присвоєно кваліфікацію викладач дошкільної педагогіки і психології, вихователь; друга вища освіта  за спеціальністю «Психологія», присвоєно кваліфікацію практичний психолог; практичний психолог РМК та за сумісництвом консультант-психолог ПМПК;
Гаращенко Ірина Миколаївна - повна вища освіта за спеціальністю «Дефектологія», присвоєно кваліфікацію практичного психолога (спеціального) консультант районної ПМПК;
Артемчук Тереза Ігорівна – психіатр з погодинною оплатою праці; повна вища освіта за спеціальністю «Лікувальна справа, психіатрія».

Протягом 2012/2013н.р. районна ПМПК здійснювала свою діяльність відповідно до Положення про Баришівську районну психолого-медико-педагогічну консультацію та плану роботи за наступними напрямами:
Діагностична робота: протягом 2012/2013н.р. проведено 9 діагностичних засідань районної ПМПК; обстежено 103 дитини, із них вперше виявлених – 16 дітей.

Консультативна робота: надано 171 консультація батькам, діти яких мають особливості психофізичного розвитку щодо організації навчання та здійснення виховання в умовах сім'ї. Також 316 консультацій надано педагогічним працівникам загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів щодо організації та здійснення навчання дітей із особливими освітніми потребами  і залучення  їх до позашкільної та позаурочної діяльності. 

Індивідуально-корекційна робота з дітьми: систематично надавалася індивідуально-корекційна допомога дітям – проведено 33 заняття. Обов’язкова присутність батьків на занятті  дає їм змогу продовжити  та закріпити  поданий матеріал вдома.

Робота з батьками дітей, які мають тяжкі порушення психофізичного розвитку (ПФР) і неохоплені спеціальним навчанням. Здійснюється консультативна допомога батькам, діти яких мають тяжкі порушення психофізичного розвитку і знаходяться вдома без корекції, надано 42 консультації.

Інша діяльність: працівники районної ПМПК тісно співпрацювали з логопедом Баришівських загальноосвітніх навчальних закладів щодо виявлення та супроводу (надання корекційної допомоги на логопедичному пункті) дітей із порушеннями мовлення. Протягом вересня-жовтня 2012/2013 н.р. фахівцями районної ПМПК проведено роз’яснювальну роботу серед батьків вихованців Баришівських дошкільних навчальних закладів «Промінь» і «Теремок», дошкільного підрозділу Морозівського НВК, Коржівського дошкільного навчального закладу «Ялинка», Садівського дошкільного навчального закладу «Ранок»  про важливість своєчасного виявлення мовленнєвих порушень. Протягом жовтня-квітня 2012/2013 н.р. із залученням логопеда Баришівських загальноосвітніх навчальних закладів було організовано і проведено обстеження стану мовлення вихованців вище зазначених ДНЗ. Обстежено 93 дитини, із них 13 мають тяжкі вади мовлення. Батькам цих дітей рекомендовано роботу з логопедом для виправлення мовленнєвих вад.
В зв’язку з впровадженням інклюзивного навчання Коржівську загальноосвітню школу  І-ІІІ ступенів (директор Кудюкіна Ю.В.) визначено районним опорним закладом освіти з організації та забезпечення інклюзивного навчання. (Наказ відділу освіти від 07.03.2012 №73). З педагогічним колективом цього закладу було проведено практично-навчальні семінари та наради:
· 14.11.2012 – «Складання індивідуальної програми для дітей, які переведенні до інклюзивного класу»;

· 06.12.2012 – «Складання індивідуального плану для дітей, які переведенні до інклюзивного класу»;

· 30.01.2013 – навчальний семінар «Діти в інклюзивному просторі».
Протягом навчального року на базі районної ПМПК для педагогічних працівників, працівників психологічної служби і відповідальних за Банк даних неповнолітніх з особливостями психофізичного розвитку загальноосвітніх навчальних закладів району - організовано і проведено 11 інформаційно-практичних семінарів та нарад: 

-
28.09.2012 – інформаційно-просвітницький семінар «Порівняльна характеристика навчальних програм для спеціальних шкіл»;

-
12.12.2012 - інформаційно-просвітницький семінар « Психолого –педагогічний супровід дітей з синдромом Дауна»;

-
28.11.2012 – семінар-практикум «Діти з синдромом дефіциту уваги та гіперактивністю»;

-
30.01.2013 – навчальний семінар «Діти в інклюзивному просторі»;

-
06.02.2013 - навчальний семінар «Особливості перебігу вікових криз у дітей з особливими освітніми потребами»;

-
20.03.2013 - семінар-практикум «Особливості інтелектуального розвитку дітей з ДЦП»;

-
10.04.2013- інформаційно-просвітницький семінар «Діти з аутичним спектром розладу»;

-
06.09.2012 – нарада «Нововведення для надання індивідуальної форми навчання»;

-
14.11.2012 – «Складання індивідуальної програми для дітей, які переведенні до інклюзивного класу»;

-
06.12.2012 – «Складання індивідуального плану для дітей, які переведенні до інклюзивного класу»;

-
15.05.2013 – Підсумкова інструктивно–методична нарада для відповідальних за Банк даних дітей з особливими освітніми потребами.
Протягом 2012\2013н.р. на обліку в Банку даних районної ПМПК перебуває 151 дитина із порушеннями психофізичного розвитку за нозологіями:

Діти з порушеннями мовлення (32 дитини). 15 – вихованці ДНЗ, 8 з яких охоплені корекційною допомогою на логопедичному пункті; 13 – вихованці ДНЗ (вперше виявлені); 16 – учні ЗНЗ; 1 – учень спеціальної ЗОШ - інтернату.

Діти з раннім дитячим аутизмом (1дитина). Дитина перебуває в дошкільній групі ДНЗ за місцем проживання.

Діти з порушеннями слуху (3 дітей). Всі діти навчаються в ЗНЗ, із них 2 – за індивідуальною формою (програма ЗОШ).

Діти з порушеннями зору (9 дітей). 9 – учні ЗНЗ, із них 1– за індивідуальною формою (програма допоміжної школи для розумово відсталих дітей адаптована для слабозорої дитини).

Діти із затримкою психічного розвитку (21 дитина). 18 – учні ЗНЗ; 2 – учні спеціальних ЗОШ-інтернатів; 1 дитина – дошкільник, ДНЗ не відвідує (за станом здоров'я ), але відвідує підготовчі заняття при Баришівському НВК та корекційно-розвиткові заняття з вчителем-дефектологом при районній психолого-медико-педагогічній консультації.

Діти із розумовою відсталістю (31 дитина). 26 – діти з легкою розумовою відсталістю, із них: 25 учнів навчаються в ЗНЗ, 6 – за індивідуальною формою (програма допоміжної школи), 5 – учні спеціальних ЗОШ-інтернатів, 1 учень закінчив 9 класів .

Діти з порушеннями опорно-рухового апарату (28 дітей). 26 – учні ЗНЗ, 6 з яких навчаються за індивідуальною програмою (3 – програма допоміжної школи, 3 – програма ЗОШ); 1 навчанням неохоплений (за станом здоров'я), батькам надається консультативна допомога; 1 дитина закінчила 9 класів і здобула робітничу професію «Взуттьовик з ремонту взуття».

Діти з порушеннями психічного розвитку з нормою інтелекту (21 дитина). 21 – учні ЗНЗ, 6 з яких навчаються за індивідуальною формою (програма ЗОШ).

З метою ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів, фахівцями районної ПМПК проводяться консультативні бесіди з батьками цих дітей, розробляються індивідуальні рекомендації та буклети. Постійно оновлюється інформація на стенді. Метою такої роботи є набуття батьками відповідної компетенції, спеціальна підготовка щодо виховання і спілкування з хворою дитиною протягом усього періоду розвитку.

Протягом 2012/2013н.р. з метою популяризації діяльності районної ПМПК фахівцями консультації здійснювалася просвітницька робота серед батьків, педагогічних працівників та фахівців психологічної служби: відвідувалися батьківські збори в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах, організовувалися інформаційно-методичні семінари для практичних психологів та соціальних педагогів, а також слухались питання про діяльність ПМПК на нарадах керівників ЗНЗ та засіданнях колегій управління освіти, молоді та спорту Баришівської РДА.

Станом на 01.09.2013  районною ПМПК було проведено діагностичне засідання, метою якого було переведення дітей з індивідуальної форми навчання на інклюзивну. На діагностичному засіданні було обстежено 13 дітей, 9 учням рекомендовано інклюзивне навчання.
Завідувач районної ПМПК                                        
Л.А.Богдан
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Обстеження мовного розвитку дітей старшої дошкільної групи ДНЗ «Теремок».
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Семінар для відповідальних за банк даних дітей з особливими освітніми потребами.
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           Навчальний семінар «Діти в інклюзивному просторі».

